
Húsvéti családi nap Kiscsőszön 

 
A program időpontja: 2022. április 18.  
A program helyszíne: Kiscsősz 
A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület 
Érintettek létszáma: 150 fő 
 
Az Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület családi napot szervezett Húsvét hétfőjén Kiscsőszön. A 

közösségépítést megcélzó program a locsolás végeztével, 14 órakor kezdődött családi 

mesterségpróbákkal az Alkotóházban. A program során a résztvevők régi magyar mesterségekkel 

ismerkedhettek meg, bábokat, kerámia tárgyakat készíthettek. Eközben 15 órakor a Hagyományok 

Háza felhívása alapján, a Világtáncház keretében kalotaszegi táncot táncolhattak a jelentkezők, 

Érdekesség volt, hogy nem volt koreográfiai megkötés, mindössze egy 8 perces szabad tánc.  

A táncházat követően kezdődött a Kolompos Együttes Ma van Húsvét napja című családi koncertje és 

táncháza. A programot rendkívül nagy érdeklődés kísérte. A zsúfolásig megtelt Pajtában az együttes 

fergeteges műsort adott, amelyben elrejtettek egy kis oktatást is, hiszen a résztvevő gyerekeknek 

bemutatták hangszereiket is. Az interaktív koncerten sok gyermekjátékba, táncos, mozgásos 

feladatba vonták be a gyerekeket. A hangosításról ismét Kaszpi és az Euromédia Stúdió 

gondoskodott. 

A koncert után a karakószörcsöki Hunyorgók Bábegyüttes Bulámbuk című bábelőadását tekinthették 

meg vendégeink. A Veszprém Megyei Bábos Találkozón bemutatott darab nagy sikert aratott a 

„hazai” közönség körében is, hiszen percekig tartó vastapssal jutalmazták az előadókat. 

18 órakor a Húsvéti Csocsóbajnokság vette kezdetét. A szabályok szerint minden csapat 10-10 piros 

tojással vehetett részt a megmérettetésen. A mérkőzések végeztével a vesztes csapatnak 2 db tojást 

kellett adnia a győztesnek. Amelyik csapatnak elfogyott a tojása, kiesett a versenyből. A 9 csapat 

részvételével megrendezett esemény végeredménye az alábbiak szerint alakult: 

I. hely: Tesók (Molnár Tamás, Beke Róbert)   22 tojás 
II. hely: Csót SE (Birkás Máté. Tóth Buda)   18 tojás 
III. hely: Lecsókolbász (Licsauer László, Licsauer Balázs) 16 tojás 

 
A nap folyamán a részvevőknek alkalmuk nyílt a magyar népi hagyományokba való betekintés és 
hagyományőrzés mellett valódi értékkel bíró közösségben eltölteni egy vidám délutánt. 
 
 
 



 


